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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie;

Gelet op het oorspronkelijke verzoek d.d. 17 april 2017 van - gericht aan het Agentschap voor Natuur en
Bos, cel beleid, te Limburg (hierna ANB) waarbij werd gevraagd naar het verslag van een plaatsbezoek dat
plaatsvond op vraag van de bouwinspectie van de stad Genk en waarop een medewerker van ANB ook
aanwezig was;

Gelet op de beslissing van ANB d.d. 3 mei 2017 waarin vermeld wordt dat er geen verslag van plaatsbezoek
voorhanden is en dat de dienst bouwinspectie van de stad Genk evenmin een verslag opmaakte;

Gelet op het beroepschrift van - d.d. 16 mei 2017 gericht tegen de beslissing van ANB;

Gelet op de registratie van het beroepschrift op 19 mei 2017;

Wat de ontvankelijkheid betreft:

Overwegende dat het oorspronkelijke verzoek tot openbaarmaking dateert van 17 april 2017, dat de in
beroep aangevochten beslissing dateert van 3 mei 2017; dat in deze beslissing de beroepstermijn en —
modaliteiten, zoals voorgeschreven in artikel 35 van het decreet van 26 maart 2004 betreffende de
openbaarheid van bestuur (hierna openbaarheidsdecreet), werden vermeld; dat het beroepschrift de
datum draagt van 16 mei 2017;
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Overwegende dat daaruit volgt dat het beroep binnen de in artikel 22, lid 2 van het openbaarheids-
decreet gestelde termijn van 30 dagen is ingediend;

Overwegende dat om hogervermelde redenen het beroep ontvankelijk is;

Wat de gegrondheid betreft:

Overwegende dat in overeenstemming met artikel 7, tweede lid van het Openbaarheidsdecreet het recht
op passieve openbaarheid betrekking heeft op bestuursdocumenten; dat op grond van deze bepaling elke
instantie in principe verplicht is aan eenieder die erom verzoekt inzage te geven in, uitleg te verschaffen
over of een afschrift te bezorgen van de gewenste bestuursdocumenten;

Overwegende dat de openbaarmaking slechts kan geweigerd worden mits toepassing wordt gemaakt van
één of meerdere uitzonderingsgronden, zoals gestipuleerd in de artikelen 11 tot en met 15 van het
Openbaarheidsdecreet;

Overwegende dat de verzoeker aangeeft dat de stad Genk op 16 september 2016 een plaatsbezoek
organiseerde op de verkaveling V314 (omgeving Voskenslaan/Veldstraat/Mispadstraat); dat op dit
plaatsbezoek een ambtenaar van ANB en een beédigde ambtenaar van de stad Genk aanwezig waren;
dat de verzoeker kort met hen van gedachten kon wisselen en zijn klachten kon toelichten; dat hij
aanneemt dat hiervan een rapport werd opgesteld; dat hij dit rapport graag had willen inkijken;

Overwegende dat de verzoeker op 3 mei 2017 door ANB gecontacteerd werd met de vraag om zijn vraag
te willen verduidelijken; dat ANB vervolgens meedeelde dat er geen verslag van plaatsbezoek voorhanden
is en dat de dienst bouwinspectie van de stad Genk, zo bleek uit navraag, evenmin een verslag opmaakte;
dat ANB zodoende aan de verzoeker geen verslag kon overmaken;

Overwegende dat - niet akkoord gaat en stelt dat, indien een ambtenaar van ANB een plaatsbezoek
brengt, er mag worden aangenomen dat hierover gerapporteerd wordt;

Overwegende dat de beroepsinstantie op 22 mei 2017 ANB contacteerde naar aanleiding van het
beroepschrift van -; dat ANB op 23 mei 2017 aan de beroepsinstantie meedeelde dat

ANB geen verslag bezit van het plaatsbezoek dat plaatsvond op vraag van de bouwinspectie van de stad
Genk; dat navraag door ANB bij de dienst bouwinspectie van de stad Genk leerde dat zij geen verslag
opmaakten van dit plaatsbezoek; dat, vermits het initiatief van het plaatsbezoek niet uitging van het
Agentschap voor Natuur en Bos, de medewerker van ANB die aanwezig was op dit plaatsbezoek, zelf ook
geen verslag heeft opgemaakt; dat, vermits het document waarnaar vraagt volgens de info van de
stad Genk niet bestaat, en al zeker niet in het bezit is van ANB, hem het gevraagde document niet kon
worden overgemaakt;
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Overwegende dat een bestuursdocument in artikel 3, 4° van het openbaarheidsdecreet gedefinieerd
wordt als de drager, in welke vorm ook, van informatie waarover een instantie beschikt; dat het recht op
openbaarheid aldus maar kan worden uitgeoefend voor zover het gaat om informatie waarover een
instantie beschikt en die gematerialiseerd werd op een drager;

Overwegende dat de beroepsinstantie uit de ontvangen toelichting van ANB redelijkerwijze dient af te
leiden dat het gevraagde verslag niet voorhanden is; dat het openbaarheidsverzoek aldus betrekking heeft
op onbestaande documenten; dat er uiteraard dan ook geen afschrift van kan verleend worden;
Overwegende dat het ingestelde beroep bijgevolg als ongegrond moet worden beschouwd, daar het

betrekking heeft op onbestaande documenten.

Na beraadslaging,

BESLUIT:

Het beroepschrift van [ d.d. 16 mei 2017 tegen de beslissing van het Agentschap voor Natuur en Bos
aangaande zijn vraag naar het verslag van een plaatsbezoek dat plaatsvond op vraag van de bouwinspectie
van de stad Genk waarop een medewerker van ANB ook aanwezig was wordt als ontvankelijk en ongegrond
beschouwd.

Brussel, 6 juni 2017

Voor de beroepsinstantie,
afdeling openbaarheid van bestuur,

Bruno ASSCHERICKX
Voorzitter
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